Multiplicacién de niumeros decimales

La semana que viene nos vamos toda la familia de viaje. Hemos
pasado por la agencia para pedir presupuesto. ;Cuanto costara el
viaje en total?

[JEnla agencia de viajes, hemos pedido presupuesto de dos opciones de viaje
porque aun no sabemos seguro el numero de dias que iremos. ;Cudnto
cuesta cada opcion en total?

54,55 € x 17 61,39 € x 15
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ﬁ Calcula el término que falta en cada multiplicacion.

® 742X . ..innene =7420 s X 100 = 46,7
o x 10 =183,6 il <1y S R =890
o< e P =530 N, x 1000 =54

=9 353X (6,47 + 5;286) + 52 = nmmscnisisarass ——

Gt (R4 — SR A = v |
e
D—25+43%X61+376= . ) i]j |

E— 4,13+0,65 X 100—-1,319 = ...ccccvsvcrreierinns ~

B— 1654 5943 %X 10= ..o A DJ 5 J‘ |
. -I

F— (21 +4,3%X1,7) +3,55= oo E,

Realiza aqui las operaciones o en tu libreta poniendo FICHA 4, EJERCICIO 3




